

锋  
琴  
荐  
号

超级大乐透第11001期推荐(7+3复式):06、07、12、13、20、26、31+04、05、10  
排列三第10357期推荐(5码复式组选):0、2、3、5、8(仅供参考)

# 湖南体彩 辉煌2010

12月23日,湖南体彩迎来一个值得欢庆的日子,全省体育彩票销量突破16亿元,为国家筹集公益金近5亿元,双双创下历史新高!2010年是不平凡的一年,上海世博会、南非世界杯、广州亚运会等大型国际盛事的举办为中国体育彩票的发行提供了可喜的市场契机。湖南体彩人紧抓市场机遇,以创新求发展,加强制度建设,提升管理水平,拓展市场渠道,创新营销手段,使湖南体彩事业再上新台阶。这一年也是湖南彩民朋友的丰收之年,他们在奉献爱心、支持体育彩票事业的同时,也收获了丰厚的回报,全年奖销两旺,体彩超级大乐透更是爆出4124万元的三湘彩市第一大奖。

## 体彩大乐透4124万巨奖造就“湖南彩王”

截至12月28日,全省体育彩票共中出72个百万大奖,平均不到5天诞生一个百万富翁,其中单次中奖金额在500万元以上的大奖就高达15个,玩法覆盖超级大乐透、七星彩、传统足彩,另外还有不少彩民朋友玩竞彩、排列三等游戏累计收获上百万奖金,全省彩民中奖总金额近10亿元,远远高于一般返奖水平。其中今年2月24日还诞生了湖南省彩票史上第一中奖牛人,当天体彩超级大乐透第10021期开奖中,我省永州市冷水滩区11101体彩投注站独中5注一等奖,其中4注进行了追加,中奖总金额超过4124万!几天后一对年轻的夫妇来到省体彩中心兑奖室,手持2张彩票(投注金额共72元)潇洒地兑走4124万元巨奖。



如果说中得超级大乐透、七星彩大奖靠的是运气,那么人家拿下足彩大奖凭的可是真本事,岳阳的徐先生(化名)多次斩获足彩一等奖,收获奖金过千万元,成为足彩圈内的“带头大哥”。在他眼里,体彩的独特玩法足彩为精通赛事和赔率游戏的朋友提供了一条“财富之道”。他还组织了多个购彩联盟,合力围捕大奖。

## 世界杯助推竞彩豪门盛宴

2010年最火热的体彩玩法一定要数“竞彩”游戏了,在广大彩民和球迷朋友的期盼中,新单场竞猜游戏终于登陆湖南,这一返奖率高达69%的游戏给大家提供了一种全新的购彩体验,一边看比赛、一边玩竞彩,猜中一场就能中奖,门槛极低,以竞彩篮球猜胜负游戏为例,只要猜中主队的胜负结果就行,要么赢、要么输,中奖机会一半对一半,简直和抛硬币一样简单。设施齐全、宽敞明亮、统一装修和服务规范的竞彩店成为了一个个“球迷之家”。

2010年南非世界杯彻底点燃了人们的足球热情,竞彩也迎来了一波销售热潮。世界杯期间,竞彩推出三种新玩法,可以直接竞猜冠军、

冠亚军以及小组首名,这一竞猜方式更简单、更刺激,为广大彩民和球迷量身定做了一场竞彩豪门盛宴。每逢开赛前,竞彩店排队购彩成为了一道奇特的风景线。湖南竞彩销量也由全国第14名一路冲刺到前6名。截至12月5日,全省已建有竞彩店258家,共销售2.1亿多元,成为今年销量最重要的增长点。

随着欧洲五大足球联赛、篮球顶级赛事NBA的陆续上演,竞彩游戏方兴未艾,彩民队伍越来越大,许多热爱运动、追求时尚的年轻白领们也成为竞彩的“粉丝”。游戏与赛事相结合,更符合中国体育彩票的内涵,可以乐观地预计,竞彩游戏将引领彩市新方向,成为最具市场潜力的彩种,为更多朋友带来快乐。

## 体彩网点形象焕然一新

统一的标识、宽敞的门面、不停滚动的LED信息,里面一排排电脑、宽屏液晶电视、统一的制服、免费的茶水和温馨的服务让人怀疑走错了地方。没错,这就是中国体育彩票专卖店!

在高频游戏和竞彩游戏的推动下,2010年湖南体彩进一步优化网站建设,在对老网点提质改造的基础上,新增一批专卖店。统一装修标准和服务规范,使硬件和软件同步提升,其中高起点、严标准的竞彩店特别耀眼。“就在某某

路的竞彩店”已经成为一些年轻朋友相聚的地标。走进环境舒适的竞彩店,和几个志趣相投的朋友一起看球玩彩,无疑已经成为一种休闲的新方式。哪怕只是一起喝喝茶、聊聊天,谈谈昨天的比赛和中奖的心得,中国体育彩票竞彩店都是一个非常不错的选择。

截至目前中国体育彩票竞彩店已经遍布全省各地,基本都位于城市商业繁华地带和居民聚集区,它们就像一道美丽的风景线,也成为一张张体育彩票的活名片。



## 体彩邀请200余人免费游世博

2010年上海世博会历时半年,共有7000余万人参观,这一举世瞩目的会展成为本年度无可争议的最大热点。巧夺天工的建筑、美轮美奂的艺术珍品,独具特色的民族风情和高科技体验同步上演,叹为观止的手工艺品和回味无穷的独特美食无一不让人流连忘返。中国人的百年梦想终于在黄浦江边实现了。

“去上海看世博”几乎成了所有人的心愿,但是高昂的费

用阻断了许多人的旅程。湖南省体彩中心为回馈社会、回馈彩民,隆重推出“购体彩、看三湘、游世博”活动,凡是购买体彩大乐透满15元的彩票按要求填写抽奖单并粘贴有效彩票就可参与抽奖。此外还与三湘都市报合作,参与报纸的有奖问答也可获得抽奖资格。抽奖分6次进行,每次抽取30名幸运代表,其中2名为现场观众。抽奖现场设在各个城市广场,抽奖嘉宾由现场观众通过跳绳、

投飞镖等游戏决出,每一次抽奖活动都伴有丰富的文艺表演,将现场打造成一台体育彩票的盛会。每抽选出一轮幸运代表,就组团前往上海,游览国际大都市著名景点、参观世界博览会,往返路费、食宿全程免费。此外省体彩中心还邀请了中得500万元以上大奖的幸运站点、部分优秀站点的业主以及媒体记者一同前往,6批共有200余名代表享受了湖南体彩提供“免费游世博”的爱心之旅。

## 省中心将直管79个县级市场

事业的健康发展离不开制度建设的不断完善,湖南体彩在积极开拓市场的同时始终坚持优化管理、制度创新,提高团队凝聚力和战斗力,挖掘事业发展的内生动力。

2010年湖南体彩在省市垂直管理的基础上,大力推进省直管县工作,多次召开会议,研讨方案。目前全省体育彩票县级管理站建设全面启动,将体育彩票的战斗堡垒巩固在基层。体育彩票发行十多年来,体育彩票公益金已经成为我国体育事业发展不可缺少的资金来源。在我省基层体育部门的事业经费中,体育彩票公益金所占比重在50%以上。通过体彩县级管理站的建设,可以扩大县级体彩工作的管理自主权,充分调动县市在体彩工作的主动性和积极性,使市县的责权利有机结合。79个县市体育局局长兼任体彩管理站的站



长,全面负责本地的体育彩票的发行和管理工作。

我省县域市场潜力非常巨大,79个县市占有全省75%的人口,但其市场规模和销量却仅为三分之一,远远落后于江苏、浙江等发达省份。省直管县模式的推进将使县级体彩市场的管理由“粗放型”向“精细化”转变。

为进一步深化改革,省中心还加快推进企业化管理,启动全

员竞聘上岗制度,通过市场竞争机制优胜劣汰,实现人尽其才、才尽其用,并优化激励机制、着力打造团队文化,为实现体彩的跨越式发展奠定坚实的基础。我们相信有着一支爱岗敬业的团队,随着市场渠道的进一步拓展和营销手段的不断创新,随着幸运赛车的上市,随着竞彩等游戏的不断成熟,2011年湖南体彩将更加辉煌。 ■通讯员 蒋晓琴

体育彩票开奖短信查询

短信查询:移动发CP到1066125666,小灵通发CP到10661256,联通发CP到10621956。0.5元/条不含通信费。

欢迎登录湖南体彩网www.httcail.com